Zadania powtorzeniowe

Zestaw D. Zadania otwarte Y e

| —s. 144

Zadanie 1. (3 pkt)
Dla jakiej warto$ci parametru m rozwigzaniem réwnania |x — 1| = m + 2 jest para liczb o prze-
ciwnych znakach?

Zadanie 2. (4 pkt)
Naszkicuj wykresy funkcji f oraz g(x) = [f(x)|. Podaj liczbe rozwiazan réwnania g(x) = m
w zaleznoéci od parametru m, jezeli:
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|x] dlax<1
V-2 dlaxz1

Zadanie 3. (4 pkt)
Naszkicuj wykresy funkeji f oraz g(x) = f(1-x), jezeli:

f(x)={_

Z wykresu odczytaj rozwigzanie nieréwnosci g(x) = 0.

x—1 dlaxg-1

x dla x > -1

b=

b=

Zadanie 4. (4 pkt)
Dla jakich wartosci parametru m proste (m+ 1)x —my—-4=01i3x+(2-m)y—6m =0
przecinajg sie¢ w punkcie lezgcym na osi OX?

Zadanie 5. (4 pkt) [CKE]
Funkcja liniowa f okre$lona jest wzorem f(x)=ax+b dlaxeR.
a) Dla a =2008 i b = 2009 zbadaj, czy do wykresu tej funkcji nalezy punkt P = (2009, 2009%).
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b) Narysuj w uktadzie wspétrzednych zbior:
A={(x,p): xe{-1;3), y=—-1x+b, be(-2;1)}

Zadanie 6. (4 pkt)
Dana jest funkcja f(x) =[x +4|—|x -2

, gdzie x cR.
a) Naszkicuj wykres tej funkcji.
b) Podaj jej miejsca zerowe.

c) Okresl liczbe rozwigzan réwnania f(x) = m w zaleznosci od parametru #1.

Zadanie 7. (6 pkt)
Dla jakich wartoéci parametru m rozwigzaniem ukladu réwnan:
x+my=1
{ 2x—y=m
jest para liczb (x, ) spelniajaca nieréwno$¢ |x — y| <12
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